



扫晨报微信 看更快资讯

鲁中晨报官方微信



手机扫一扫 边聊边爆料

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

## 奖金最低50元最高千元

## 新闻热线 3585000



天气预报

20日,晴间多云,南风转北风2~3级,-4~5℃ / 21日,晴转多云,南风2~3级,-4~9℃ / 22日,多云,南风转北风2~3级,-2~9℃ /

## 迎福送福

# 快来领书画名家写的春联和福字吧

记者 张敏 曲心健 报道

晨报淄博1月19日讯 “爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”爆竹可以省略,但是“新桃”不能少!鼠年春节即将到来,为积极响应不燃放烟花爆竹,守护“淄博蓝”的倡议,同时为了营造节日气氛、回馈广大读者,1月20日,本报特邀多名书法家、书画家,为市民免费写对联和福字。

如今,机器印刷的春联越

来越多,面对“千副春联一张脸”的现状,很多市民愈发怀念手写春联,可是买来笔墨纸砚,发现自己写的春联不尽如人意。为给广大读者送上新春祝福,1月20日,本报将邀请书画名家莅临本报给大家写春联、写福字,届时将现场挥毫泼墨,在送出美好祝福的同时,也努力唤醒人们记忆中那浓浓的年味。

活动现场,中国书法家协会会员、山东省书法家协会理

事、淄博市书法家协会副主席张伯祥,中国书法家协会会员、山东省书法家协会理事、淄博市书法家协会副主席王培伟,中国书法家协会会员、淄博市书法家协会副秘书长、张店书法家协会副主席兼秘书长邹涛,淄博财经新报书画院院长、张店书协副主席邢元华,中国美术家协会会员、淄博市中国画学会会长、晨报画院院长田根承等书画界知名人士,将写春联、送福字,把这份浓浓的祝

福送到你手中。

这个春节,如果你想让书画名家写的春联贴在你家大门,如果你想把带着浓浓墨香的福字送给家人,那就快来预约吧,数量有限,先到先得。此次公益活动名额有限,市民可拨打(0533)3585000预约领取。

活动时间:1月20日(周一)上午9点半至11点。

领取地址:晨报大厦(柳泉路280号)一楼大厅。

## 晴到多云为主 春节前气温回升

记者 孙渤海

通讯员 杜沫冉 报道

晨报淄博1月19日讯 再过几天就是春节了,春节前淄博的天气怎么样?记者今天从气象部门了解到,春节前的几天,淄博以晴到多云天气为主,气温有所回升。

今天早上,淄博市气象台发布大雾预警,中北部地区出现了浓雾,直到下午大雾预警才解除。气象专家表示,明天部分地区可能还有雾,未来几天天气晴到多云,冷空气很弱,空气质量持续较差。具体预报为:20日,晴间多云,南风转北风2~3级,-4℃~5℃;21日,晴转多云,南风2~3级,-4℃~9℃;22日,多云,南风转北风2~3级,-2℃~9℃;23日,多云转晴,北风2~3级,-1℃~9℃。

## 有人私开排气阀 供热管道漏了水

鲁厦花园有业主家里供暖受影响

记者 高阳 报道

晨报淄博1月19日讯 “17日晚上,楼道里的供热管道开始漏水。今天,楼道里已经积水了,也没有人来修。”1月18日,淄博高新区鲁厦花园的光女士拨打本报新闻热线称,她住的单元楼的供热管道出现漏水现象。

“我先后联系了热力公司、小区物业及业主委员会,三方给出的答复都不一样,最后也没有得到解决方案。家里暖气不热,老人经受不住。”光女士说。

随后,记者联系了热力公司与小区物业。热力公司相关负责人表示,17日晚上,光女士所在单元楼供热管道上的排气阀门不知道被谁打开了。工作人员去检查时关闭了排气阀门。如果还存在漏水问题,可能是阀门老化出现了松动,他们将再次前往检查。小区物业工作人员说:“鲁厦花园属于老旧小区,供热管道已老化,具体如何维修、费用如何,需要进行商议。”

18日下午,热力公司维修人员来到光女士所住的单元楼,发现供热管道上的排气阀门被人打开了。维修人员将阀门关闭,并对管道进行了检查。

维修人员说:“是排气阀门打开导致的漏水,不存在管道破裂或排气阀老化,应该是有人觉得家里暖气不够热,私自把阀门打开排气。”

排气阀门关闭后,供热管道不再漏水,光女士家的暖气温度恢复了正常。

## 淄博市“与爱同行”牵手关爱行动感受城市冬令营开营

# 45名儿童冬令营中开启感受城市之旅

文/图 记者 王丽

通讯员 张海萌

晨报淄博1月19日讯 今天,由共青团淄博市委、市关工委、市教育局、市扶贫办、市慈善总会等单位联合主办的淄博市“与爱同行”牵手关爱行动感受城市冬令营开营暨“青春扶贫 情暖童心”温暖包发放仪式举行。来自沂源的45名牵手儿童,将在为期两天的冬令营中开阔视野、丰富知识。

“今天,我和小伙伴们一起来参加感受城市冬令营,这是我们第一次来张店,特别开心,期待接下来的感受城市之旅。”在开营仪式上,来自沂源的小杨同学高兴地对记者说。当天上午10点30分,牵手关爱行动冬令营开营仪式在淄博经开区举行,与会领导和结对志愿者为牵手儿童发放了“青春扶贫 情暖童心”温暖包。

此次冬令营设置参观齐文化博物馆、青少年科技馆、淄博市图书馆、中国课本博物馆,带领牵手儿童到淄博保利大剧院观看儿童剧《故宫里的小不

点》,畅玩千禧农谷看海狮表演,乘车观赏新城区夜景等活动,通过感受城市日新月异的变化,让孩子们开阔眼界、增长见识,助力农村少年成长成才。

据悉,牵手关爱行动自2015年启动以来,全市各级团

组织招募4000名青年志愿者,为全市6-16岁的2000名牵手儿童提供亲情陪伴、心理疏导、学业辅导、感受城市、心愿达成等“5+X”系列帮扶活动。结合牵手关爱行动,共青团淄博市委联合相关单位创新性组织开

展了“青春扶贫 情暖童心”助力脱贫攻坚活动,依托“青益筹”平台开展线上募捐,通过社会化动员为淄博市“建档立卡”贫困家庭儿童和牵手关爱行动结对儿童购置爱心棉衣,帮助解决孩子面临的现实问题。

## 建立完善医疗保障决策咨询机制 增强医保基金监管工作透明度

# 首批104名医保工作监督员和医保专家上岗

记者 刘文思 报道

晨报淄博1月19日讯 为建立完善医疗保障决策咨询机制,进一步转变工作作风,增强医保基金监管工作透明度,推进淄博市医疗保障事业高质量发展,1月18日,淄博市医保工作监督员、医保专家聘请仪式暨医保政策讲座举行,共聘请了38名医保工作监督员,聘请66名医保专家组成专家库。

此次聘请的38名医保工作监督员,由社会各行业中热心公益事业、关心医保事业发展、

热心社会监督工作、有一定社会影响力和较强公信力的人士组成,聘期2年。淄博市医保局打破传统思维,吸纳了部分高校、企业、金融机构等的专业人士,聘请66名医保专家组成专家库。与会领导向受聘的淄博市首届医保工作监督员、医保专家代表颁发了聘书。

淄博市医保局局长谢锡锋表示,希望监督员广泛宣传医疗保障的方针政策 and 法律法规,提高全社会的守法意识和法制观念,激发公众参与医保

建设的热情;希望各位专家为淄博医保事业发展把脉开方,当好淄博医保事业高质量发展的“观察员”,针对淄博医疗保障领域中的问题、短板弱项、弊病,提出专业化的真知灼见,当好淄博医保事业高水平发展的“推介者”,及时反映医保运行情况,参与到医保政策制定、医保制度设计中。

山东省医疗保障专家指导委员会常务副主任委员、山东大学公共卫生学院院长李士雪,省医疗保障局基金监管处

处长张庆国,上海健康医学院兼职教授邵晓军3位专家学者围绕山东省医保政策分析、基金监管体系构建、DRGs(疾病诊断相关分类)付费方式改革等主题进行专题研讨。

据悉,2019年,淄博市医保参保人数430万人,参保覆盖面达到97%,实现4783家定点医药机构检查全覆盖,暂停医保医师服务资格13人次,暂停医保服务协议317家,解除终止医保服务协议40家,全年共拒付、追回医保基金2900余万元。